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В былые времена говорили: «Собрался строить дом- выбирай не место, а соседей». Поговорка  стара как мир, а все не теряет своей актуальности.  Именно от соседей  зачастую зависит наш покой и комфорт. Если соседи уважают друг друга, то и музыка в неурочный час не загрохает, и вода с потолка не польется. А случится с какой-нибудь просьбой обратиться – как хорошо,  что есть тот самый добрый сосед, который если не делом, так словом поможет.
Казалось бы ,давно миновало время, когда соседи были кем-то вроде членов семьи, когда проблемы решались совместно, горе и радости делились на всех. Сегодня ,к сожалению, люди обзавелись металлическими дверьми, закрылись на замки, и уже не каждый знает, кто живет по соседству. Поэтому Праздник соседей сегодня – настоящее откровение:     -вот какая семья живет рядом (крепкая, дружная да веселая);  - а какие пироги пекут в другом доме (пышные да румяные).
День Соседей – это прекрасная возможность встретиться с соседями, это гораздо больше, чем дружная вечеринка;                                                                  -поближе познакомиться;                                                   -немного отдохнуть ,поболтать, попеть,   потанцевать;
- обсудить общие проблемы, укрепить добрососедские отношения, преодолеть  одиночество, да просто узнать соседские новости.           Так давайте быть хорошими соседями не только  в этот день ,а постоянно в духе доброты, дружбы. Давайте надеяться, что каждое утро и каждый вечер, когда мы видим своих соседей ,будем улыбаться и не будем ворчать.  Объединение и поддержка дает возможность преодолевать любые трудности.
Поздравляю Вас с Праздником! Желаю Вам доброго здоровья, мира и добра! 
                         
