В редакцию газеты «Курская правда»

[bookmark: _GoBack]Администрация Китаевского сельсовета Медвенского района Курской области по предложению участника долевой собственности извещает других участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения  с кадастровым номером 46:15:090000:28, расположенный по адресу: Курская область, Медвенский район, Китаевский сельсовет о проведении общего собрания собственников земельных долей «23» мая 2018 года в 10 часов 00 минут по адресу: Курская область, Медвенский  район, Китаевский  сельсовет, с. Любицкое, здание дома культуры. Начало регистрации участников в 09-30 часов. При себе иметь паспорт или надлежаще оформленную доверенность, а также свидетельство на право собственности на земельную долю.
Повестка дня:
1. Избрание председателя и секретаря собрания.
   	2.  Об утверждении проекта межевания земельных участков.
	3. Об утверждении перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков.
	4. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка, внесении изменений в договор аренды, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.
	5.Об условиях договора аренды образуемого земельного участка, заключаемого с ИП главой КФХ Евдокимовым Ю.А.
	Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания можно по адресу: Курская обл., г. Курск, ул.  Кожевенная 1-я, д. 13, тел. 8(4712)27-10-06, e-mail: geomaster46@mail.ru в течение 30 дней с момента опубликования извещения о проведении общего собрания.
        Заказчиками работ по подготовке проекта межевания земельных  участков являются ИП  глава КФХ Евдокимов Ю.А., Курская область, Медвенский район, с. Любицкое, тел. 89606735496.
Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельных участков – Шемякин Сергей Васильевич, Курская обл., г. Курск, ул.  Кожевенная 1-я, д. 13, тел. 8(4712)27-10-06, e-mail: geomaster46@mail.ru.
Кадастровый номер  исходного земельного участка 46:15:090000:28, расположенный по адресу: Курская область, Медвенский район, Китаевский сельсовет 
Ознакомиться с проектом межевания земельных участков и направить предложения о доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ним, можно по адресу: Курская обл., г. Курск, ул.  Кожевенная 1-я, д. 13, тел. 8(4712)27-10-06, e-mail: geomaster46@mail.ru в течение 30 дней с момента опубликования извещения о проведении общего собрания.
Прием предложений о доработке проекта межевания земельных участников принимаются по адресу: Курская обл., г. Курск, ул.  Кожевенная 1-я, д. 13, тел. 8(4712)27-10-06, e-mail: geomaster46@mail.ru в течение 30 дней с момента опубликования извещения о проведении общего собрания.


Глава Китаевского сельсовета                                                                  О.Н.Евглевская
	

            
