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Единовременную выплату на детей от 3 до 16 лет куряне 
начнут получать с 1 июня
В соответствии с Указом Президента РФ от 11.05.2020 г. №317 учреждения Пенсионного фонда РФ по Курской области в активном режиме отрабатывают заявления на выплату семьям с детьми от 3 до 16 лет. 
 По состоянию на 27 мая текущего года поступило 82243 заявления. 
!!! Напоминаем, что данная  законодательная норма вступает в силу с 1 июня 2020 года.
Размер выплаты на каждого ребенка в возрасте от 3 до 16 лет составляет 10 тысяч рублей и производится единоразово.
Заявление можно подать до 1 октября 2020 года через Единый портал госуслуг или лично в клиентской службе ПФР, а также в МФЦ (в период режима повышенной готовности и самоизоляции граждан в Курской области личный приём проводится только по предварительной записи).

Этапы обработки своего заявления вы можете отслеживать в Личном кабинете на Едином портале госуслуг. Если допущена ошибка при заполнении заявления, вам необходимо дождаться решения по этому заявлению, в случае, если придёт отказ,  необходимо подать заявление повторно. 
 Если же заявление было подано лично в клиентской службе Пенсионного фонда России, в случае положительного решения средства будут перечислены в установленный законом срок без дополнительного уведомления заявителя. Единовременная выплата поступит на банковский счет, указанный в заявлении.

          В случае отказа заявителю направят заказное письмо с обоснованием такого решения.
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