




11.05.2021
Администрация Китаевского сельсовета 
Медвенского района Курской области 
307052, Курская область, Медвенский район, со 1-я Китаевка

ПРЕДЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ
на земельный участок с кадастровым номером 46:15:090000:28, площадь 3 493 250 кв. м., адрес: Курская область, р-н Медвенский, Китаевский сельсовет, Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, Разрешенное использование: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства (далее по тексту «Земельный участок»)
[bookmark: _Hlk64648026]Глава крестьянского (фермерского) хозяйства Евдокимов Юрий Алексеевич (ОГРНИП 312463231400018, ИНН 463220570152), являясь лицом, использующим находящийся в долевой собственности Земельный участок в целях производства сельскохозяйственной продукции на основании соответствующего договора аренды Земельного участка, сообщает о намерении проведения общего собрания участников долевой собственности на Земельный участок и просит в соответствии с п. 2 ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и Постановлением Губернатора Курской области от 12.04.2005 №256 «О мерах по реализации Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»  опубликовать не позднее 24.03.2021 соответствующее сообщение в газете «Курская правда», а также разместить такое сообщение на официальном сайте администрации сети «Интернет» и на информационных щитах, расположенных на территории муниципального образования.
Дата и время проведения общего собрания: 28 июня 2021 года, 10 час. 00 мин. Время начала регистрации участников: 9 час. 00 мин. (регистрация осуществляется по адресу места проведения собрания). Время окончания регистрации участников: 9 час. 50 мин.
Адрес места проведения общего собрания: Курская область, Медвенский район, с. Любицкое - здание Любицкого сельского дома культуры Медвенского района Курской области.
Повестка дня общего собрания:
1) определение порядка проведения собрания, порядка подсчета голосов, избрание председателя и секретаря собрания;
2) принятие решения о лице, уполномоченном в соответствии с п. 3 ст. 14 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от имени участников долевой собственности на Земельный участок действовать без доверенности, видах действий, на которые уполномочивается данное лицо, сроках и объемах полномочий; 
3) об условиях нового договора аренды Земельного участка с Главой крестьянского (фермерского) хозяйства Евдокимовым Юрием Алексеевичем (ОГРНИП 312463231400018, ИНН 463220570152) и его заключении.
Адрес места ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение собрания, и сроки такого ознакомления: 307052, Курская область, Медвенский район, со 1-я Китаевка (Администрация Китаевского сельсовета Медвенского района Курской области) с 1 по 25 июня 2021 года.
Для регистрации в качестве участника общего собрания участников общей долевой собственности на Земельный участок при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, оригиналы документов, удостоверяющих права на земельные доли в праве общей долевой собственности на Земельный участок, а также, в случае необходимости, документы, подтверждающие полномочия лица на участие в голосовании.

Глава хозяйства 
Евдокимов Юрий Алексеевич
