Дорогие учителя!
Примите самые теплые и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем учителя!
             В  этот праздник Вам, учителя,                                               Низко кланяется вся Земля!                                            Вашему нелегкому труду,                                                                  Вас благодарим за теплоту,                                                             За терпенье,доброту,заботу,                                                             За судьбою ставшую работу!                                                                                      
Главная награда для любого учителя – это счастливые лица детей, высокий уровень знаний и довольные родители!
Благодарим Вас за   преданность профессии. Пусть Ваше нелегкое, но такое важное дело ценится, уважается и щедро вознаграждается .        Любите свою профессию, и она ответит Вам взаимностью.
Желаем Вам прилежных учеников, которые будут восторженно слушать Вас,  и  родителей, которые будут понимать важность образования.                                                  Пусть юность Ваших учеников дарит Вам молодость и душевную красоту.  
           Здоровья Вам, коллеги, новых уникальных идей,  реализации всего имеющегося потенциала, новых побед,  мира, добра и  любви!
Надежд Вам счастливых,                                                                          Большого признания,                                                                               Новых находок и новых побед!                                                                     В жизни успехов и  процветания,                                          Счастья и детских улыбок букет!
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