В Международный женский день, с чувством глубокого уважения, дарим сердечные пожелания благополучия и гармонии, улыбки и цветы любимым и дорогим бабушкам, мамам, женам, сестрам, дочкам!
Подарить бы Вам Платье из Счастья,                                                                            Да его  всяк  по-своему шьет.                                                                             Отвести бы от Вас все ненастья,                                                                                        Да не ведаем их наперед…  
Этот весенний праздник наполнен особым очарованием, поскольку с женщиной связаны вечные ценности- тепло  и уют семейного очага, любовь, душевная щедрость, мудрость .В напряженном ритме современной жизни женщине нет равных в умении любить свою работу   и быть ,одновременно,  прекрасной мамой, любящей женой, доброй   бабушкой. Не каждый мужчина может выдержать то, что выдерживают женские   хрупкие плечи  и нежные руки.
Пусть вам солнышко светит,                                                                                    Пусть не старят морщины!                                                                                            Пусть вас радуют дети,                                                                                        Пусть вас любят мужчины!
     Сегодня мы низко склоняем головы перед  матерью солдата.  Спасибо, что воспитали таких славных мужчин, отважных бойцов. Когда сыновья уходят в бой, материнское сердце страдает. По зову Родины и велению сердца,   они встали на защиту своей земли. Пусть Ваша любовь, Ваша материнская молитва и сила сберегут  сыновей на полях сражений!
Спасибо, милая моя! Что воспитала ты меня.                                                                                                                                                         Настрой что жизненный дала. И никогда не предала.                                                                                                                                    Когда болел. Когда страдал. Когда учиться начинал.                                                                                                                                                      Дала ты все, что в жизни надо. Для сына, парня и солдата.                                                                                                                                 Теплом согрела ты своим. Я знаю, так тобой любим!                                                                                                                                                 За все тебя благодарю. Мамуля, я тебя люблю!

С  уважением,                                                                                                                                       Глава Китаевского сельсовета        Ольга Евглевская.                                                         Депутаты Китаевского сельсовета
