Уважаемые жители Китаевского сельсовета!
Примите искренние поздравления с Днем воинской Славы- Днем защитника Отечества!
Для всех поколений нашей страны этот праздник является символом мужества, достоинства и чести, ответственности каждого за судьбу  своей страны, за безопасность родного дома и близких.
В этот день мы чествуем славных сынов России, которые верой и правдой, мирным трудом и воинской доблестью самоотверженно и бескорыстно служили и служат своему народу.
Дорогие наши мужчины!
 Желаем вам огромных сил, крепких нервов и великолепного здоровья. Пускай все ваши планы, непременно, сбываются. Пускай все, что вами задумано, имеет успех и признание. Желаем благополучия и понимания в семьях, стабильности и мира в стране, хорошего настроения и улыбок в сердце!
  Мы  гордимся теми, кто ради нас оставил дом, родных, детей  и встал на защиту Отечества, когда это снова потребовалось. Защитники  рискуют  своими жизнями ради наших жизней.
[bookmark: _GoBack]Остался в прошлом дом и сад, Ведь ты на службе, ты солдат!                                                                                                                            Ты служишь Родине своей, И нет тебя, солдат, смелей!                           Хотим удачи пожелать, Чтоб мог с врагами   совладать,                                                                                                Чтоб был судьбою ты храним, Здоров, силен, непобедим!
  Родные и близкие  сейчас переживают трудные времена – ежеминутно волнуясь за своих мужей, сыновей, отцов, братьев.    Мы вместе с Вами, ребята. Берегите себя.  Низкий поклон вам, герои. .Желаем вам спокойного праздника. Пусть пули и осколки летят мимо ваших храбрых сердец! Любим и   ждем вашего возвращения домой! Будьте сильными и мужественными! 
          Мы ждем тебя ,солдат, с Победою вернись!                                                                  Мы соберем гостей, на стол накроем…                                                                                                                                         Мы знаем, что вернешься ты героем,                                                               Настанет мир и будет мирной жизнь!
С уважением,
Глава Китаевского сельсовета  Ольга Евглевская.Депутаты

