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До 1 октября федеральные льготники Курской области могут изменить форму получения набора социальных услуг на 2025 год
                Федеральным льготникам, получающим ежемесячную денежную выплату, положен набор социальных услуг (НСУ). В него входит обеспечение лекарственными препаратами, санаторно-курортное лечение и проезд на междугородном транспорте к месту лечения и обратно, а также бесплатный проезд на пригородных поездах.
              Получать НСУ можно в натуральной форме, то есть в виде самих услуг, либо в их денежном эквиваленте (1578,5 рублей в месяц). В  Курской области проживают 247 тысяч федеральных льготников, имеющих право на набор социальных услуг. Из них выбор в пользу получения соцпакета в натуральном выражении сделали более 42 тысячи курян.
             Подать заявление о смене формы получения НСУ можно до 1 октября. Выбранная форма начнет действовать с 1 января следующего года. Заявление можно подать на портале Госуслуг, а также в клиентских службах Отделения СФР по Курской области или в МФЦ. Если льготника устраивает форма получения НСУ, и он не хочет её менять на следующий год, то заявление подавать не нужно.
            Первоначально  гражданам с инвалидностью НСУ назначается в натуральном виде. Ветеранам боевых действий, наоборот, устанавливается в денежном выражении. В дальнейшем человек может сам выбирать, в какой форме он хочет получать набор соцуслуг — в виде льгот или денежного эквивалента.
           К выбору варианта получения НСУ гражданам необходимо подходить обдуманно. Если отказаться от натуральных льгот (всех или одной из предложенных), то в течение всего следующего года ими нельзя будет воспользоваться. Важно! Льготы в натуральном виде предоставляются не в пределах суммы денежной компенсации, а в том объеме, который необходим человеку.
           Напомним, что к федеральным льготникам относятся граждане с инвалидностью, ветераны Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, лица, подвергшиеся воздействию радиации, и др. (полный список льготников можно посмотреть на сайте СФР в разделе «Набор социальных услуг»  https://sfr.gov.ru/grazhdanam/federal_beneficiaries/nsu/).
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